

Consultas Realizadas

Licitación 442393 - Servicio de Fotocopiado - Plurianual.

Consulta 1 - Para el ítem 1 y 2 - Equipo Monocromático y color.
Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2024
Solicitan para ambos tipos de equipos: Modelo o año de fabricación del equipo Teniendo en cuenta que el objeto del llamado es un servicio de fotocopiado, es aspecto que más importante y el que define el cumplimiento de la necesidad y servicio es que el oferente cumpla con los requerimientos/características técnicas de cada tipo de equipo de impresión requerido en el PBC y que los mismos puedan cumplir con el servicio de impresión, independientemente al año de fabricación de dichos equipos, este aspecto es irrelevante, ya que además de cumplir con las características técnicas, el oferente realizará mantenimiento preventivo y correctivo y si algún equipo presenta problemas, el servicio incluye la reparación o de ser necesario el cambio del equipo, de manera a que la convocante garantice un adecuado servicio. Por lo que solicitamos excluir el requerimiento de modelo/año de fabricación del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-05-2024
Favor remitirse al PBC Versión 2.		

Consulta 2 - Para el ítem 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
consultamos si podrían establecer que los equipos ofertados cuenten con Procesador de 1.2 GHz como mínimo, ya que, además de ser una mínima diferencia, cada fabricante establece las velocidades de procesamiento requeridas para el óptimo funcionamiento del equipo de impresión. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha velocidad de procesador que no afecta la productividad requerida.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
Favor ajustarse al PBC, ya que las mismas se realizaron de acuerdo a la necesidad de la institución.		

Consulta 3 - Para el ítem 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
Solicitamos sean aceptados equipos con capacidad de bandeja de papel de 520 hojas en adelante, pues es éste el valor estándar para equipos del porte requerido en el mercado local, de manera a no sobredimensionar innecesariamente los equipos ofertados, encareciendo la competencia de precios con modelos superiores		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
Favor ajustarse al PBC, ya que las mismas se realizaron de acuerdo a la necesidad de la institución.		

Consulta 4 - Para el ítem 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
----------	-------------------	------------

Teniendo en cuenta que este contrato se trata de un servicio donde el producto final son la copias o impresiones y que los equipos en sí estarán trabajando en la institución en categoría de Comodato, consultamos si los equipos ofertados pueden ser con fecha de fabricación de 2018 en adelante, además de cumplir con todas condiciones técnicas solicitadas en el PBC.

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al PBC Versión 2.

Consulta 5 - Para el ítem 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con capacidad de bandeja de papel de 520 hojas como crecimiento futuro, pues es éste el valor estándar para equipos del porte requerido en el mercado local, de manera a no sobredimensionar innecesariamente los equipos ofertados, encareciendo la competencia de precios con modelos superiores

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse al PBC, ya que las mismas se realizaron de acuerdo a la necesidad de la institución.

Consulta 6 - Para el ítem 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sea modificado el termino "disco duro" por el de "memoria de almacenamiento", de manera a permitir la participación de potenciales oferentes en el llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse al PBC, ya que las mismas se realizaron de acuerdo a la necesidad de la institución.

Consulta 7 - Para el ítem 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
----------	-------------------	------------

solicitamos sea excluido el parámetro Tiempo de calentamiento desde el modo de espera 40 segundos o menos, atendiendo que no refleja un valor estándar para los equipos del porte requerido (A3, equipos de mayores capacidades de producción) cuyo valor oscila entre los 60 a 80 segundos de calentamiento de los elementos para quedar en modo listo para la impresión. A su vez sugerimos sea evaluado el Tiempo de salida de la primera página, parámetro estandarizado para medir el rendimiento óptimo de equipos del porte que han solicitado. De esta manera permitirán una participación igualitaria entre oferentes en libre competencia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse al PBC, ya que las mismas se realizaron de acuerdo a la necesidad de la institución.

Consulta 8 - Para el ítem 2 -

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2024
----------	-------------------	------------

Teniendo en cuenta que este contrato se trata de un servicio donde el producto final son la copias o impresiones y que los equipos en sí estarán trabajando en la institución en categoría de Comodato, consultamos si los equipos ofertados pueden ser con fecha de fabricación de 2022 en adelante, además de cumplir con todas condiciones técnicas solicitadas en el PBC.

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al PBC Versión 2.